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ΤΜΗΜΑ Ν2 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023 

Γενικός στόχος: 

Η ομαλή μετάβαση των παιδιών από το νηπιαγωγείο στο δημοτικό σχολείο και η αποβολή 

τυχόν φοβιών που σχετίζονται με το «Μεγάλο σχολείο» 

Διάρκεια: Δεκέμβριος 2022-Μάιος 2023 

Περιγραφή της δράσης:  

Δεκέμβριος 2022:  

 Οι δάσκαλοι και οι μαθητές/τριες των δύο τμημάτων της Α΄ τάξης του 8ου δημοτικού 
μας προσκάλεσαν στην Χριστουγεννιάτικη γιορτή  τους στο γυμναστήριο του 
δημοτικού. 

 

Μάρτιος 2023:  

 Οι μαθητές/τριες της Α’ τάξης μας επισκέφτηκαν στο νηπιαγωγείο όπου έψαλλαν τα 
κάλαντα της Άνοιξης (χελιδονίσματα) κρατώντας το ομοίωμα της χελιδόνας και 
φορώντας στεφάνια στα μαλλιά τους. Εμείς τους υποδεχτήκαμε κρατώντας τα 
χελιδόνια που κατασκευάσαμε, τραγουδήσαμε μαζί τους το τραγούδι :  «Ήρθε ήρθε 
η χελιδόνα» και στην συνέχεια γεμίσαμε κεράσματα το καλάθι τους. 

 
 
 



 

Μάιος 2023: 

 Πριν την επίσκεψη στην Α’ τάξη έγινε ανίχνευση των πρότερων γνώσεων των 
μαθητών/τριών για το δημοτικό σχολείο(ποιος ηγείται, αν διδάσκει, τι κάνουν οι 
άλλοι δάσκαλοι και πόσοι είναι, ποιος είναι μαζί με τα παιδιά στο διάλειμμα κ.λ.π.) 
και συμπληρώσαμε τον αρχικό Νοητικό Χάρτη για το τι γνωρίζω για το δημοτικό 
σχολείο με την μέθοδο της ιδεοθύελλας. 

 
 Οι μαθητές/τριες  συμπλήρωσαν Φύλλο Εργασίας για το πώς φαντάζονται το 

δημοτικό. 

 
 Ενημέρωση των μαθητών/τριών για την επίσκεψη στην Α΄ τάξη, κατάθεση 

απόψεων για το πώς θα πάμε, ποιόν πρέπει να ενημερώσουμε και πώς και 
καταγραφή ερωτήσεων για τον δάσκαλο. 

 Την ημέρα της επίσκεψης συναντήσαμε τον διευθυντή τον κ. Κυριάκο ο οποίος 
αφού μας καλωσόρισε μας ξενάγησε στο χώρο και στην συνέχεια φτάσαμε στο Α2. 
Ο κύριος Σωτήρης και οι μαθητές/τριες μας υποδέχτηκαν με μεγάλη χαρά. Τα  
μεγάλα νήπια συνάντησαν περσινούς συμμαθητές τους. Ο κ. Σωτήρης μας 
παρουσίασε πώς είναι μια τάξη του δημοτικού και ποια μαθήματα κάνουν. 
Συζητήσαμε για το ποιες διαφορές έχει η πρώτη τάξη από το νηπιαγωγείο αλλά και 
ποιες ομοιότητες και αφού εκφράσαμε κάποιες απορίες επιστρέψαμε στο 
νηπιαγωγείο. 

 



 
 

 Συμπληρώσαμε Φύλλο Εργασίας σχετικά με τις εντυπώσεις μας από την επίσκεψη 
στο δημοτικό. 

 
 

 Οι μαθητές/τριες του Α2 επισκέφτηκαν το νηπιαγωγείο μας και κάναμε μια ομαδική 
κατασκευή με τίτλο «Η φύση την Άνοιξη» με την τεχνική του κολάζ. 

 

 
 

  Τέλος αφού συζητήσαμε στην ολομέλεια συμπληρώσαμε τον τελικό Νοητικό Χάρτη 
για το τι μάθαμε για το δημοτικό σχολείο.  



 


